
РЕЦЕНЗІЯ 
 

На освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та 
регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 106 Географія у Харківському національному університеті імені 
В.Н. Каразіна 

 
Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та 

регіональний розвиток» за спеціальністю 106 «Географія» містить чітко 
сформульовані цілі та завдання, що відповідають сучасним пріоритетам 
державної регіональної політики України. Вона спрямована на формування 
компетентностей, необхідних для здійснення соціально-економічного 
дослідження територій, оцінки регіонального потенціалу, розробки стратегічних 
та просторових планів, а також ефективного управління розвитком регіонів та 
громад. 

Важливим аспектом програми є її спрямованість на актуальні потреби 
сучасного українського суспільства. Зміст навчальних дисциплін охоплює 
питання сталого регіонального розвитку, територіального планування, місцевого 
економічного розвитку та інструментів державної регіональної політики. Увага 
приділяється практичному використанню геоінформаційних систем, аналізу 
великих даних у дослідженнях регіонального розвитку, а також методам 
суспільно-географічного прогнозування. 

Якість змістовної складової програми свідчить про її актуальність та 
відповідність сучасним викликам регіонального розвитку. Перелік і структура 
дисциплін сформовані таким чином, щоб забезпечити системне засвоєння знань 
та розвиток аналітичних і стратегічних навичок у майбутніх фахівців. 
Послідовність вивчення навчальних модулів відповідає логіці підготовки 
фахівців, які зможуть реалізовувати політику регіонального розвитку та 
працювати в органах влади, агенціях регіонального розвитку, консалтингових 
компаніях, міжнародних організаціях та бізнес-структурах. 

З огляду на викладене, освітньо-професійна програма «Економічна, 
соціальна географія та регіональний розвиток» є сучасним, добре 
структурованим курсом підготовки фахівців, які володіють знаннями та 
інструментами для вирішення актуальних завдань регіональної політики. Її зміст 
та концепція повною мірою відповідають стратегічним пріоритетам державного 
управління регіональним розвитком. Програму можна рекомендувати до 
впровадження у навчальний процес для підготовки бакалаврів за спеціальністю 
106 «Географія». 
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